
 
 

ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства та управління 

бізнесом» спеціальність ‒ «076 Підприємництво та торгівля» 

рівень вищої освіти ‒ «Магістр» 

у Запорізькому національному університеті 

 

За останні роки ринок праці в Україні переживає масштабні зміни. За оцінками 

експертів вони пов’язані із сукупністю факторів, серед яких: масова міграція 

кваліфікованої робочої сили за кордон, мобілізація, внутрішня міграція населення, 

зміна структури споживчого попиту та потреб проміжного споживання у виробничій 

сфері, значне падіння темпів економічного розвитку. За таких умов на ринку праці 

одночасно формуються дві протилежні тенденції. З однієї сторони – це високий 

рівень безробіття серед працівників певних кваліфікацій, а з іншої – багато 

підприємств стикаються з непоправними втратами працівників й дефіцитом кадрів. 

Серед пріоритетних галузей для відновлення економіки України, аналітики 

називають: безпеку та оборону, будівництво та інфраструктурний розвиток, АПК, 

енергетичний сектор, роздрібну торгівлю, транспорт та логістику в тому числі. 

Наразі, державна система вищої освіти не встигає реагувати на ці диспропорції, 

оскільки процес підготовки, або перепідготовки кваліфікованого працівника займає 

тривалий час. Тому, освітньо-професійна програма «Економіка підприємства та 

управління бізнесом» є актуальною й перспективною. 

До позитивних сторін ОПП, з нашої точки зору, слід віднести орієнтацію на 

міжнародне академічне партнерство, а саме те, що набуті знання, вміння та навички 

пов’язані з євроінтеграційними процесами й можуть використовуватись у 

Міжнародних програмах мобільності (програма «D2»). Не менш важливим є те, що 

підбір компонентів освітньої програми дозволяє формувати у здобувачів 

комплексний підхід до вирішення економічних завдань, на основі стратегічного 

мислення, необхідності побудови клієнтоорієнтованих комунікацій, знання 

особливостей сучасних бізнес-процесів та економіко-правових основ господарської 

діяльності, застосування прикладних методів й моделей в управлінні суб’єктами 

господарювання, орієнтації на впровадження інновацій та широке практичне 

застосування спеціалізованого програмного забезпечення. 

Тому, ми вважаємо, що спеціалісти з «Економіки підприємства та управління 

бізнесом» за спеціальністю «076 Підприємництво та торгівля» є вкрай затребуваними 

й допоможуть не лише у вирішенні сьогоденних проблем на ринку праці, але й будуть 

сприяти майбутньому відновленню економіки за рахунок розвитку малого та 

середнього бізнесу. 
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